
Cad. 1 / Página 72TJBA – DIÁRIO DA JUSTIÇA ELETRÔNICO – Nº 2.500 - Disponibilização: segunda-feira, 11 de novembro de 2019

AVISO Nº 65/2019/COJE

O Juiz PAULO ALBERTO NUNES CHENAUD, Coordenador dos Juizados Especiais, AVISA aos Senhores Magistrados, mem-
bros do Ministério Público, Advogados, Servidores, Estagiários, Partes e demais interessados, que faz publicar a Produtivi-
dade dos Prestadores de Serviço, categoria Juízes Leigos, relativo ao período do mês de 26/09/19 a 25/10/19.

Salvador, 08 de novembro de 2019.

Bel. PAULO ALBERTO NUNES CHENAUD
Juiz Coordenador dos Juizados Especiais
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TRIBUNAL PLENO

PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA BAHIA
Cynthia Maria Pina Resende
PUBLICAÇÃO DE DESPACHOS E DECISÕES MONOCRÁTICAS

0000130-34.2007.8.05.0000 Mandado de Segurança
Impetrante : Djanice Siqueira de Almeida
Impetrante : Ana Angelica Sampaio e Fonseca e Outros
Advogado : Jose Carlos Teixeira Torres Junior (OAB: 17799/BA)
Advogado : Victor Costa Campelo (OAB: 39708/BA)
Advogado : Pedro Carneiro Sales (OAB: 39996/BA)
Advogado : Michael Nery Fahel (OAB: 27013/BA)
Impetrante : Celina Mary Nobre Andrade
Impetrado : Secretaria de Educacao do Estado da Bahia
Impetrado : Governador do Estado da Bahia
Procª. Estado : Ana Celeste Brito do Lago
Interveniente : Estado da Bahia
Procª. Estado : Ana Celeste Brito do Lago
Cynthia Maria Pina Resende

Intime-se a Impugnante para se manifestar sobre as preliminares trazidas pelos Impugnados, em sua manifestação à
Impugnação (fls. 1327/1348), no prazo de 15 (quinze) dias. Salvador, 08 de novembro de 2019 Desa. CYNTHIA MARIA PINA
RESENDE Relatora

Salvador, 8 de novembro de 2019
Cynthia Maria Pina Resende
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